6" Zewpd Aoknoewv :YtoAoylopudg EvaAiaktn KeAvdoug- AuAwv

2N Blopnxavikn povada rmou €XeTe LOALS TpooAndBel oag pwtacel o AleuBuvtng av yvwpilete
va oxeblalete evaAAakteg keEAUpoUC-aulwy. To TpOPANLA TTOU EXETE VA AVTLETWITIOETE £lval
n Yoé&n evog Beppol pebLATOC EAALOU TO OTIOLO EEEPYETAL OO HLO TTapAywYLKH Slepyacia o
Bepuokpacia 180 °C pe mapoxn ton pe (20,000+3 tedevtaia Yndia tou AM) Kg/h. H POén Ba
vivel pe éva kplo pelpa Tmetpelaiou, To omolo eival Slabéowo oe Bepuokpoaoia
neptBaiAovtog, otoug 25° C. Exete otn Slabeon oag éva evoAAAKTN TUTIOU KEAUPOUC QUAWV
1-4 ko oag INTave va AELTOUPYROETE ToV eVAAAAKTN ElodyovTag to Ogpuo £Aaio oto kéEAudog
Ko To Yuxpo METPEAALO OTOUG AWAOUG. TO YEWUETPIKA XAPAKTNPLOTIKA TOU eVAAAGKTN lval
Ta €€N¢:

AplBuog avAwv 340, Eowtepikn Stapetpog keAUdoug 25 in, SLATOEN AUAWY TETPOAYWVIKA HE
BrApa 1% in, unkog auAoy 18 ft, Bripa xwpLopATwy 6 in, aulol amo Kowo XaAuPa Ue OXETIKNA
tpoxutnta e/d= 5 10 kot pe e€wtepikfy StapeTpo 1% in, mdyxog toywpatog owAnva 0.1 in.
Ao neipa E£poupe OTL 0 OALKOC CUVTEAEDTH G PUTIAVOEWC €ival 5.0x10* m?°K/W, Kysawpa= 50
W/m°K

H mapoyn tou Stabatpou Puxpol netpelaiov dev umopel va eivol mavw amo tnv TpUTAAcLo
Tapoxn tou Beppol peuotou, ylati auth eival n dtabéoiun moootnta. H Bepuokpacio tou
€060V TOU Beppou elaiou (amd to kEAudog) kat n Bepuokpacia €€66ou tou YuxpoL
netpelaiou (amod toug avAoug) gival idleg akplBwe (TL cupmtwon!). YoAoyiote kat’ apyxnv Tig
Bepuokpacieg Toec= Ty ec.

ZTNV oUVEXELa UTIOAOYIOTE QVOAUTIKA TNV MTwon Mieong oto kEAUGOC Kal 6Toug aUuAoUC Kal
META e€eTdoTe, uTtOAOYL{OVTOC OAEG TIC ATOPAITNTECG TLUEG, av £lval 0 SLaBECIOC EVAAANAKTNG
yla tnv Yuén tou Beppou elaiou sivat katdAnAog (APe<0.6 bar, APy<0.6 bar, Rp=5.0x10"* m?
°K/W)

TL 6a anavtioste otov AteuBuvti cag?

Aedopéva:

OepuodUOLKEG 1810TNTEG (UTTOAOYLOUEVEG OTIC HEOEC BEpOKPATLEG)

cp6= 2500 J/kg °K Cp= 2000 J/kg °K
Hep=5 10 Pas Hyb=5 1073 Pas
pe,b= 700 kg/m? py,b= 800 kg/m3

ke,b=0.120 W/m°K Ky,6=0.130 W/m°K

AEN ©OA ANAZHTHZETE TIZ OEPMO®YZIKEZ IAIOTHTEZ ANO NINAKEZ
H’ AIATPAMMATA. OA XPHZIMORNOIHZETE TIZ TIMEZ mou divovtat
otov naparnavw MINAKA.

Mo aplOpé pntpwou 1001527, n MAPOXH OEPMOY: m’e=
(20,000+527)=20527 kg/h



A. ZEKLVIIOTE TOUG UTTOAOYLOOUG ME TNV EUPECH TWV YEWUETPLKWY XOLPOKTNPLOTIKWY TOU
eVaAAGKTN Kot cupnAnpwote tov Mivaka (12 popla)

TEQMETPIKA AEAOMENA
DK, m do, m Nc, aptBpdG CWARVWY
De, m di, m Nx, aplOUOG YwPLoUETWY
Ay, m? A, m? Ba,Br’wu cwAjvwv M
BX, m Ao, m? Ns, SLa8pOpEG GWARVWY
N&, N&, Icr, urikog swrvawy, M
keAudog OWANVeg

B. Kataypdayte thv tapoxn tov YPpuxpot kat tov Oeppol) uypou, urtoloyiote Tig
Oeppokpaoieg e680u Twv dU0 pEVOTWV Kal TO OGO TNG BepudTnTag Nou evaAAdoosTal
petal Tou Beppov ko PuxpouL uypou (6 popLa)

Madikr tapoxn Bgppol uypol, m’e=

kg/s

Madikn mtapoyn Yuxpol uypou, m'y=

kg/s

Ty,e=Toee=

°C

OepuodtnTa nov evaldaoostal, Q'=

kWatt

I. YroAoyioTte Tig nTtwoelg nicong (12 popla)

BOepuod EAato otnv mAeupa Tou KEAUQOUG Kat Yuxpo METPEALO OTN TAEUPT TWV CWANVWY

ITievpa Kerdgovg ITievpd Zoinvov
Oepuo EAato Poypo Tetpéroto
(35) | 87) .
L m 1 m
G, = —£= kg/m?s| G, = L= kg /m?s
Ay Ay
(39) d;G
L Dol Re, = LA
€ = = . Hp
Hop — = 0.00005 (edpeAkuopévos cwArvas)
Ix.42 -5y —
Re, = X—>frc = f(Re}(SA:)lol i = kPa
E(t:,lc. (83) —> (85)0-(0
A = kPa L
(4P« (Ap)orpoqosg = _ kPa
APod = (Ap)s + (Ap) g = kPa
A. Yiohoylopo¢ Ospuokpaciwy (6 popia)
T1= °C, Tz= °C, t1= °C, t2= OC,
(Ty—t2)—(T,—ty) o
(1) @Dem ="y = = ¢
(T2—t1)
_Nh-T; _ 2 (1-5)
e T — E£.(82) R°+1 ¢n—%
(2) ety — Fr= —=_
= E = (R—1)en2_S(R+1_ R“+1)
2-S(R+1+R*+1)
() (4T)y = (AT)em Fr = °C




E. YoAoyLopoG ouvteAeotwv petadopadg Osppotntag (16 popia)

ITievpd Kerdgovg Mgvpa Zoinvov
Mol tovtnto Ge Moalum toxvnta Ge
G, :%: kg /m?s Gy =7:—:= kg/m?s
K
(3 — 0.8
i = (Etio. (37)) |/ =3 Uy = 0026 Rey™ )
hy = Ju =
kGl V2 (p 01 e =
hy = JH_( ) <_) 1/3 0.14
D, k Hw h =j k (Cp,a.ub) / (ﬂb)
=gy — (2= ath
Ao ta dedopéva l di\ k Hw
k = W /m°K Amo ta dedopéva
Cp = J/kg°K k= W/m°K
My = Pa.s Cpo = J/kg°K
c = Pa.s
Pr, = p.xcHb _ Up
k Pr. — Cp,oﬂb _
L = =
k
(Pry)3
PTb 3 =
1/3 —
014 (Pry)'/? =
Ymobétovrag (—) =1: RN
w'o YmoBétovtag (u_b) =1:
hy = W /m? °K "o
hi = W/Tn2 °K

ZT. YOAOYLONOG TWV OALKWV ouvteAeoTtwV petadopdg Ospudtnrag, U, Ugy (8pHopLa)

(Kx('xAuBu= 50 W- moK)

Uo= W/m? K

ch= W/m2 K

AwaBéopog cuvteleotrg puntavong, Rp=

Eival o EvaAAdkTng KatdAAnAog kat yiati?




T T T : 1}
i THe s Ly R
Ty ey rra el T il

$3Ssyd 39Nl JOW IO T  SSVd TI3HS | _
_ 14'yo1ovd NOILIIHHOD O1WT

S

80 10 50 0 b0 mw. o
=T =
i

.-q-ﬂ
ol
o

e e e R e A R
atiehy] -1_- 1u- ..1... .“-.-.” i ....“1 |.m“ v it 5 uTn._ il m T mm ..mn i 1 M"muuﬂ 4 i mu
. e He r.." H dwify (R dOgis A i {3 N 3 aifaEkngie L ighl HH
I HIPEE IS HInIn LRIy ) .“-“m : 3 Hidsin s ninhiekest i : shate gl i i
e L s Y ﬂn .m._..m-.*-- e B TR R o
j Jpn e Sl friniediasy PRl - §{HiE R T it il
Ea Sl N R B bt B et Bl
e i iR t w Ao il m ol o o
e it e e JES e R 1 e SR 6 A
S s s T LA R LE o g i
e B R i H i py 3
ke U e A T e o S e
THET -i-!dﬂﬂm‘rhuﬂ Wﬂ--#pw - - ™ et ol " a1 r.‘... -‘ - K = el
i m 3 ] I

i o] . ..‘I‘

|

]

e -\iHi o il e ’ m m il ! HiLh

idj3 | LA e T i .
R e N T 3_.. (LN R e i il a0
R R e O RN e b I

i AT N A T B RN H St Rt
HEIER mm,_.__.w B Ry R Hh w__mg ..,m || 1-& -...ﬁm”u. tianiL ca <l RAE "
- SRR BuEnE iR R IR aingie M“m._._ i i HEHE _.m .__ﬂ.* ..-m#*. m_“ i __“- ki § I bl P
RS R R A A u_,m_ar.mm_,. AR e il (i i Eff il
e s R R R S s wlm i
B A i _
R R R L R S B s o

BWOLIVA TINIHIL4G JunNlve3dwaL”



aF

| | L g
EE il 11 (1
1L i
| 1 “ __. M
& .—.L.'-L.. mu Hik 1
-t == =
i SRS m i =

1 3 e e =551 .._..._.“... =

.._” =

fa—aTeep—

=
i

= s-)-} -E
i

- 418
R
i £ =il
- = | In
: : I8
1 = - e T L mm
'._ H kg

.
T T : i

1 1SIECICIET AR IELEEL

R i e

@




00T
001G
ot

E:;'
<

s

c00
£0°0
70°0
G0°0

o]
2
=

01 01 01 ol 01 01

T T
1 I | 1 P R v L L i
aodig v _.ocEm _ : _
) Iy oL i ol plo swiew aseay |77
! ST00  pedaogao (mnponns feag | |
i 30 pama aag |
= 10 pauL] JELOUL aaE | -
i 0E plosamay |
" =] weawoap ||
1 ETOO0 woadeanranseesony ||
_wuﬂm?ﬁ—.mﬂw _m_.ww?ma_uu * SI000 Fuigny umeiq | |
: ! 1 o =, y sC00 IOOWSS Mau ‘aja1uo) | |
" & ! sT0 UEOD BRI |
A o _ -
) (uw) 3 [RLNRIN
s
¥

E@%EQ Eoooz

10°0

1o

<00

£0°0

U0
00
900
L0
00
600

10

1O

!

10398 O



